

Na osnovu člana 28 stav 1 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 033/24) Sekretarijat za razvoj preduzetništva i poljoprivrede Opštine Zeta objavljuje -

## JAVNI POZIV

za raspodjelu sredstava za realizaciju mjere Podrška starim zanatima

### I

Cilj ovog Javnog poziva je podrška i podsticaj u očuvanju tradicionalnih vrijednosti i unaprjeđenju poslovanja zanatlija, sa akcentom na stare zanate.

Imajući u vidu važnost podsticanja razvoja zanatstva kao i potrebu za očuvanjem istih, neophodno je kontinuirano ulagati u poboljšanje privrednog ambijenta.

### II

Korisnici Javnog poziva mogu biti sva fizička lica/preduzetnici/e i pravna lica, sa prebivalištem i/ili sjedištem firme na teritoriji Opštine Zeta koji obavljaju zanatsku djelatnost na našoj teritoriji.

Osim navedenog, korisnici moraju biti prijavljeni za obavljanje zanatske djelatnosti u Centralni registar privrednih subjekata.

Ovim Javnim pozivom podržaće se sljedeći stari zanati (grnčar, zlatar - juvelir, izrađivač goblena, izrađivač narodne nošnje, kamenorezac, kovač, krojač, ključar, mlinar, obuçar, pletilac, staklorezac, stolar, tašnar, časovničar, fotograf, poslastičar, pekar, dimnjačar).

### III

Iz Budžeta Opštine Zeta, kroz Program aktivnosti na stimulanju preduzetništva za 2024.godinu, a u okviru mjere "Podrška starim zanatima", opredijeljeno je 7.500,00€. Iznos podrške, pojedinačno po prijavi, iznosiće do 500,00 €.

Ukoliko ukupna visina podrške na osnovu dostavljenih zahtjeva, prevazilazi budžetom planirani godišnji iznos opština će proporcionalno umanjiti iznos sredstava podrške u odnosu na svaki pojedinačni zahtjev.

### IV

Trajanje Javnog poziva za raspodjelu sredstava za realizaciju mjere Podrška starim zanatima je 30 dana od dana objavljivanja zaključno sa 7.decembrom 2024.godine.

### V

Prijava na Javni poziv podnosi se u zapečaćenoj koverti (Obrazac 5), na arhivi Sekretarijata za razvoj preduzetništva i poljoprivrede Opštine Zeta a obrazac se može preuzeti putem linka <https://golubovci.me/oglasii> ili u prostorijama sekretarijata.

Uz prijavu, fizička lica/preduzetnici/e i pravna lica prilažu sljedeće:

1. podatke o broju žiro računa;
2. ovjerenu kopiju lične karte i
3. dokaz o registraciji u CRPS-a (izvod iz CRPS-a).

Sve što nije navedeno u Javnom pozivu primjenjivaće se u skladu sa Programom.

Sve informacije kao i stručna pomoć mogu se dobiti u prostorijama Sekretarijata za razvoj preduzetništva i poljoprivrede Opštine Zeta , radnim danima u periodu od

12-14 časova i putem e maila : [ivana.neskovic@podgorica.me](mailto:ivana.neskovic@podgorica.me) ili pozivom na kontakt tel.:020/677-325.

Broj: D 72-306/24-471



*Mladen Stanović*

Mladen Stanović

v.d. sekretara